
     
 

 

Ικαρία 29/1/2014 

                                ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
       Για την προσπάθεια ποινικοποίησης των αγώνων μας 

 

Συμπατριώτισσες, συμπατριώτες,        

Η κυβέρνηση μαζί με μηχανισμούς του κράτους και της δικαιοσύνης, συνεχίζουν 

και κλιμακώνουν την απόπειρα καταστολής και ποινικοποίησης των εργατικών και 

λαϊκών αγώνων. Αποδεικνύεται καθημερινά ότι η αντιλαϊκή πολιτική πάει χέρι- χέρι 

με την ποινικοποίηση των λαϊκών αγώνων 

Η Τ.Γ. του ΠΑΜΕ Ικαρίας-Φούρνων καταγγέλλει στον Ικαριώτικο και 

Φουρνιώτικο λαό την πρόσφατη εισαγγελική παρέμβαση που θα στείλει στο εδώλιο 

του κατηγορουμένου εργαζόμενους, μέλη διοικήσεων πρωτοβάθμιων σωματείων 

του νησιού, γιατί συμμετείχαν σε  απεργιακή κινητοποίηση.  

Πιο συγκεκριμένα σέρνονται στα δικαστήρια ο πρόεδρος του σωματείου των 

εργαζόμενων στην ΔΕΗ (ΕΤΕ-ΔΕΗ)  και η πρώην γραμματέας του σωματείου των 

εργαζόμενων στον τουρισμό (ΣΞΙΦ), γιατί συμμετείχαν σε πολύμορφες δράσεις κατά 

την Πανελλαδική απεργία στις 20 του Φλεβάρη 2013, σε εργασιακούς χώρους  όπως το 

κτίριο που στεγάζονται δημόσιες υπηρεσίες ανάμεσα τους και η ΔΟΥ Ικαρίας, 

διατρανώνοντας μαζί με πολλούς άλλους εργαζόμενους την αντίθεση των 

Ικαριωτών στην κατάργηση της εν λόγω υπηρεσίας.  

Αυτές οι διώξεις έρχονται σε συνέχεια των διώξεων- οι οποίες  εκκρεμούν 

ακόμα- ενάντια σε συνδικαλιστές και αγωνιστές που βρέθηκαν στα λιμάνια κατά τη 

διάρκεια των μεγάλων κινητοποιήσεων που είχαν προκηρύξει το Εργατικό Κέντρο 

Σάμου, το Νομαρχιακό Τμήμα της ΑΔΕΔΥ και το σύνολο σχεδόν των εργατικών 

σωματείων του νησιού το Δεκέμβρη του 2011, ενάντια στην εφοπλιστική ασυδοσία και 

τη δρομολόγηση του «σαπακιού» ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ, ενάντια στην  πολιτική της 

συγκυβέρνησης στην ακτοπλοΐα.  

Ταυτόχρονα καταγγέλλουμε την εισαγγελική παρέμβαση που οδήγησε στο 

αστυνομικό τμήμα για ανάκριση εργαζόμενους που το προηγούμενο διάστημα 

εκδήλωσαν έμπρακτα την πρόθεση τους να υπερασπίσουν την λειτουργιά του 

γηροκομείου.   

Η Τ.Γ του ΠΑΜΕ Ικαρίας-Φούρνων καλεί όλους τους φορείς της Ικαρίας να 

πάρουν σαφή θέση και να καταδικάσουν την προσπάθεια ποινικοποίησης των  

κινητοποιήσεων που γίνονται  στα  νησιά μας .  

Η Τ.Γ. του ΠΑΜΕ Ικαρίας-Φούρνων δηλώνει προς κάθε κατεύθυνση, ότι 

κανένας εκφοβισμός, κανένας εκβιασμός, καμία δίωξη, δεν πρόκειται να την οδηγήσουν 

να υποστείλει τη σημαία του δίκαιου αγώνα της εργατικής τάξης. Θα συνεχίσει 

ανυποχώρητα και με μεγαλύτερη αποφασιστικότητα την πάλη για την υπεράσπιση 

των εργατικών και λαϊκών δικαιωμάτων, μέχρι να απολαμβάνουν οι εργαζόμενοι τον 

πλούτο που παράγουν. 

Τέλος η Τ.Γ. του ΠΑΜΕ καλεί τους εργαζόμενους να συσπειρωθούν μαζικά στα 

ταξικά συνδικάτα, να αποκρούσουν την κυβερνητική και κρατική καταστολή και 

αυταρχισμό, να κλιμακώσουν τον αγώνα τους για την ανατροπή της βάρβαρης αντιλαϊκής 

πολιτικής.   


